Battlereport 1500 pts Ogres ( Empire (Jordy Vs. Gert)

Ogre Tyrant Jorgur wist dat hem een moeilijke taak te wachten stond: het aanvallen van een Empire gunline die traditioneel gebruikt wordt door General Kurt von Reikland. Hij verzamelde zijn beste Ogres en gebruikte een simpele maar efficiënte tactiek: naar voren stormen en de slappe mensjes tot moes slaan. 

General of the Empire Gerd zag het Ogre leger in de verte en gaf het bevel aan het leger zich op één lijn op te stellen. Een grote blok halberdiers aan de ene kant, en een horde van 40 halberdiers aan de andere kant. Ertussen niets anders dan vuurwapens. Niet minder dan vier warmachines en 20 handgunners moesten de Ogre monsters tegenhouden. 

Iedereen dacht dat de Ogres de legerlijn van het Empire nooit zouden halen. En een aantal beurten versterkte dit vooroordeel alleen maar. Beurt per beurt moesten de Ogres een vernietigende barrage van kanonskogels, musketbolletjes en Hellblaster bollen doorstaan. Vanaf beurt twee verschenen er ook Ogre Maneaters achter de linies van het Empire. Maar de Hellblasters en Battle Wizards lieten enkel een hoopje as achter na het gebruik van hun Lore of Fire. 

Het keerpunt kwam er echter toen een aantal Ogres zich, samen met hun Tyrant Jordgur en Bruiser Battle standard Bearer tóch de linies in wisten te storten. Keer op keer vlogen er dode halberdiers de lucht in. General of the Empire Kurt was overmand door angst en slaagde er niet in om Ogres te raken, laat staan te doden. Het is alleen dankzij de moed van Gerd, Captain of the Empire en zijn Battle Standard, die de Ogres eindelijk wist te doden en zo de strijd wist te winnen. 
